

前三季度全国纪检监察机关立案47万件

中央纪委国家监委29日公开通报2023年1月至9月全国纪检监察机关监督检查、审查调查情况。2023年1月至9月，全国纪检监察机关共立案47万件，其中立案中管干部54人；共处分40.5万人，其中包括34名省部级干部。

通报显示，2023年1月至9月，全国纪检监察机关共接收信访举报261.7万件次，其中检举控告类信访举报81.9万件次。处置问题线索128.3万件，其中谈话函询26.6万件。立案47万件，其中立案中管干部54人、厅局级干部2480人、县处级干部2万人、乡科级干部6.5万人；立案现任或原任村党支部书记、村委会主任4.6万人。处分40.5万人，其中党纪处分33.1万人、政务处分10.8万人；处分省部级干部34人，厅局级干部2244人，县处级干部1.6万人，乡科级干部5.4万人，一般干部5.6万人，农村、企业等其他人员27.7万人。同时，坚持受贿行贿一起查，立案行贿人员1.2万人，移送检察机关2365人。

国内

国产支线客机ARJ21“客改货”飞机 首批2架正式交付



记者从中国商飞公司了解到，10月30日，我国商用飞机首批2架国产支线客机ARJ21“客改货”飞机正式交付。

ARJ21“客改货”飞机最大设计商载10吨，设计航程2778公里。此次2架ARJ21“客改货”飞机分别交付给杭州圆通货运航空有限公司和中原龙浩航空有限公司，主要用于国内航线及短程国际航线上货物、邮件和快递运输。主货舱安装了可兼容不同装载方案的货运系统，可满足客户各种使用需求。

ARJ21“客改货”项目自2020年5月正式立项，经过初步设计、详细设计、改装实施，于2023年1月获得中国民航局适航批准。

周边发生区域性空气污染 北京启动橙色预警

受区域低压、逆温、静稳及高湿不利气象条件影响，京津冀及周边地区正发生区域性空气污染过程。10月30日12时至11月2日24时，北京市启动空气重污染橙色预警。

北京市生态环境局发布称，29日，大范围不利气象条件致京津冀及周边区域空气质量转差，山前

一带城市已达4级中度至5级重度污染级别。10月30日至11月2日，北京市将会有为期4天的PM2.5中度污染过程。这是25日《北京市空气重污染应急预案(2023年修订)》发布后的首个预警。新版应急预案降低了预警启动门槛，其中2天5级重度污染或3天4级中度污染，达到橙色预警启动标准。

国际

飓风“奥蒂斯”来袭 已致墨西哥48人死亡

墨西哥安全部29日发布公告说，飓风“奥蒂斯”已致墨西哥48人死亡。

公告说，截至29日晚，“奥蒂斯”已致37条输电线路、26个变电站和一个发电站停运。墨西哥总统洛佩斯表示，墨政府将确保当地燃料供应，并将尽快重启受灾严重的格雷罗州阿卡普尔科的商业与旅游活动。据当地媒体29日报道，阿卡普尔科的主干道仍布满棕榈树叶、碎玻璃和瓦砾等，清理工作十分艰巨。

25日凌晨，飓风“奥蒂斯”在墨南部太平洋沿岸登陆，最高风力达5级，对阿卡普尔科等地区造成严重破坏。